
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Reunião Ordinária

Abertura: 16/06/2025 - 09:30

Encerramento: 16/06/2025 - 10:15

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia  Video: https://www.instagram.com/reel/DK9oxDAOnXa/?
igsh=dnI0bThwaXJoZjNv

Mesa Diretora

Presidente: Antônio Olegário/PSB

Primeiro-Secretário: Beto Bike/PSB

Segundo-Secretário: Irmão Bibiu/PSB

Lista de Presença da Sessão

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Danny De Nenel/PSB

Felipe de Lado/REPUBLICANOS

Irmão Alberto do Danony/PSDB

Irmão Bibiu/PSB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA

Aos 16 (dezeseis) dias do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte cinco) realizou-se a
10ª  Reunião  Ordinária  do  1º  período legislativo  da  Câmara Municipal  de  Primavera.  O
presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor, declara aberta a sessão. 
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ATA DA SESSSÃO ANTERIOR

Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discussão e votação, sendo
assim, foi aprovada de forma unânime pelos vereadores presentes à reunião. 

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai
ser  redigida  por  mim  Marineide  Coelho  Calazans  de  Souza  Redatora  da  Ata,  como
amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião. 

EXPEDIENTE

O Presidente franqueou a  palavra,  logo registrando aqui  a  presença do Prefeito  Jeyson
Falcão.  Dando  continuidade  liberou  o  uso  da  palavra,  por  sua  vez  usou  da  mesma  o
Vereador  Felipe  Raposo,  cumprimentando  a  todos  disse  querer  aproveitar  o  momento
festivo deste mês de junho e aproveitar a presença de Prefeito para parabenizar toda a
equipe treinada para a realização dos eventos,  já  destacando o dia 12 (doze),  que teve
excelente  festa,  onde  Primavera  é  conhecida  por  ser  uma  cidade  acolhedora,  sempre
satisfazendo o melhor pelo seu povo. Na continuidade, usou da palavra o Vereador Beto
Byke, saudando os colegas enaltecer o colega Bruno do Povo, também saudar aqui presente
o Prefeito Jeyson Falcão, ao Procurador desta casa Dr. Bruno Guaraná sempre presente.
Continuando  disse  assim  como  falou  o  colega  Felipe,  parabenizar  o  prefeito  pelas
comemorações das festas juninas na cidade e pela organização que está tendo, atraindo
pessoas das cidades vizinhas, com isso destacando a nossa cidade. Por outro lado, cobrar do
mesmo, uma situação sobre o Alto da Barra 2, devido uma barreira onde a situação está
piorando cada vez mais, a cratera vai aumentado podendo causar e agravar uma situação
ainda pior. Portanto pedir providências urgentes, para dar melhores condições aquele povo
que ali reside. Também usou da palavra a Vereadora Dany de Nenéu, cumprimentando a
todos os presentes, dizer hoje não ia nem poder falar, mais aproveitando a presença do
prefeito aqui na Câmara, disse ter uns 30 (trinta) anos de vivência no Engenho Maravilha e
agora, que foi iniciada uma obra que em nenhuma gestão se tomou essa decisão da forma
que ele tomou, assim fazendo um belíssimo trabalho, mesmo com as dificuldades da cidade.
O trabalho continua e o povo agradece. Franqueada a palavra, usou da mesma o Vereador
Irmão Alberto do Danone, iniciando disse que conversando sobre o melhor para Primavera,
agradeceu a presença do Prefeito, cumprimentou aos nobres colegas vereadores e disse a
satisfação  de  fazer  parte  desta  casa,  e  em  poder  estar  legislando.  Aproveitando  a
oportunidade,  lembrar  que  há  30  (trinta)  dias  atrás  foram apresentados  aqui  02  (dois)
requerimentos aprovados por unanimidades, o qual foi seu onde já podia ter sido feito a
rampa de acesso ao Posto de Saúde no Residencial Primavera, não se sabe se chegou ao
conhecimento do Prefeito, mais sabe que não foram concluídas, como também o pedido
para o carro do lixo passa 02 (duas) vezes por semana na comunidade de Pedra Branca, pois
a citada comunidade, cresceu muito e precisa ser tratada com mais cuidado. É essa a sua
cobrança, são dois pedidos pequenos que necessitam ser atendidos o mais rápido possível.
Também trazer o problema da cratera do Alto da Pelada que está se tornado grandioso,
onde tem duas casas correndo riscos de desmoronar nesse período de chuvas fortes. Então
aproveitando a presença do prefeito, pedir ao mesmo que solicite sua equipe para ir lá e
verificar isso de perto. Finalizando suas palavras, também aproveitar a oportunidade para
parabenizar o dia de ontem “domingo” em que a igreja Assembleia de Deus realizou uma
carreata muito bonita chamando a atenção da cidade e mostrando que “Jesus” é o Rei dos
Reis. Ainda franqueada a palavra, usou da mesma o Vereador Bruno do Povo iniciando disse
querer  saudar  o  Presidente  desta  casa,  Vereador  Antônio  Olegário,  saudar  a  presença
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constante  do  advogado  Dr.  Bruno  Guaraná,  e  estender  os  cumprimentos  aos  demais
vereadores na pessoa do vereador Felipe Raposo,  e  ainda registrar aqui  a  presença do
Prefeito Jeyson Falcão, dizendo hoje o motivo de sua fala, também é para falar sobre o São
João de nossa cidade, onde lá traz, na posse do prefeito , já dizia que um novo tempo se
avizinha e, esse tempo chegou, o exercício do mandato, obviamente o povo em geral, assim,
como os vereadores sem medo da gestão desse prefeito. E dizer que é muito importante
esse olhar pela Zona Rural que está tendo, será a salvação que estamos tendo para 2026,
então é muito importante esse olhar para Zona Rural e Urbana o serviço de comunicação, e
nomear todas as ações que foram feitas até agora com mais  precisão fazendo mais esforço
do que era, e do que foi feito até agora.

ORDEM DO DIA

Não houve máteria na Ordem do Dia.

TRIBUNA LIVRE

   Com a  permissão  do  Presidente  usou  da  palavra  o  Exmº  Sr.  Jeyson  Falcão  (Prefeito
Municipal),  cumprimentando  a  todos,  disse  primeiramente  agradecer  a  Deus  por  esse
momento que nessa casa, saudando a todos. Disse estar trabalhando paralelamente pelo
nosso  município,  ouvindo  aqui  as  reinvindicações  dos  vereadores,  assim  como  falou  o
vereador Beto Byke, sobre o Alto da Barra 1 e 2, aquilo ali não é de agora, mas já estão
sendo tomadas as devidas providências, inclusive as demandas para a melhoria daquilo ali,
que não é de agora, mais em outros setores do município, aguardando o verão para se fazer
ainda  melhor.  Soube  do  risco  que  pode  ocorrer  a  qualquer  momento,  mas  está  sendo
finalizado e se tendo todo o cuidado.  Em ralação ao Residencial Primavera, também já está
sendo tomada providências pois vai precisar de aterro, de concreto, e enquanto as chuvas,
agora sem condições. Em respeito a vereadora Danny, agradecer pelo reconhecimento do
que vem fazendo pela zona rural e que não vai parar por aí, e pra isso conta com a ajuda de
todos vocês, levando soluções para aquele povo tão sofrido de zona rural, dizendo diante da
responsabilidade que assumi, tem obrigação de estar presente em todos os setores fazendo
e procurando soluções, não só para zona rural, mais para todo o nosso município. Assim
conclui  suas  palavras,  satisfazendo  a  resposta  de  cada  um dos  vereadores,  onde,  seus
pronunciamentos na íntegra foram gravados em tecnologia digital e arquivados nos anais
desta Casa Legislativa. Ao final ainda usou a palavra o Vereador Severino Ramos (irmão
Bibiu),  dizendo  só  para  agradecer  aqui  a  presença  do  prefeito,  pela  oportunidade  de
ouvirmos  e  de  falar-mos  com o  mesmo a  qualquer  lugar  da  cidade,  onde  está  sempre
presente, pois é muito bom interagir Câmara e Prefeitura, sempre presente e resolvendo as
demandas da nossa cidade e do nosso povo primaverense.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAO  Ata  Reunião  Ordinária
9/2025
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata da 15º Reunião Ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Primavera
do 1º período Legislativo no dia 02
de junho de 2025. 

Aprovado por unanimidade
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Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Beto Bike/PSB -

2 Felipe de Lado/
REPUBLICANOS

-

3 Danny De Nenel/PSB -

4 Irmão Alberto do Danony/
PSDB

-

5 Bruno do Povo/MDB -

6 Irmão Bibiu/PSB -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Danny De Nenel/PSB

Felipe de Lado/REPUBLICANOS

Irmão Alberto do Danony/PSDB

Irmão Bibiu/PSB

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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